
    

  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  آموزي قصد دارد رابطه بين دماي محيط و رشد گياه را بررسي كند، او براي اين آزمايش كدام عامل را بايد تغيير دهد؟ دانش -1

  ) دماي محيط4  ) رشد گياه3  ) نوع گياه2  ) مقدار آب 1

    ؟نيستي عنوان شده درست ها از تبديل يك كدام -2

  الف) انجماد: مايع به جامد                              ب) ميعان: مايع به گاز                     پ) ذوب: جامد به مايع

  موارد درست است  ) همه4  » پ) «3  »ب) «2  »الف) «1

  پذير است؟   جزو منابع تجديد داده شدهيك از منابع انرژي  كدام -3

  ) نفت4  اي هاي هسته ) سوخت3  هاي فسيلي ) سوخت2  هاي گياهي ) سوخت1

  شكل انرژي ذخيره شده در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟ -4

  ) آبي كه پشت سد جمع شده است. 2    ) كتابي كه روي ميز است. 1

  ) كماني كه كشيده شده است. 4  ) كودكي كه بالاي سرسره نشسته است. 3

  ؟نيستپذير درست يدجدكدام جمله در مورد منابع ت -5

  شوند.  ) باعث گرمايش جهاني نمي2    كنند.  ) زمين را آلوده نمي1

  د. نشو وقت تمام نمي ) هيچ4    شوند.  جايگزين نمي طور مداوم) به 3

  ؟است نشدهتشكيل  مولكولاز  مادههاي سازنده  ذرهدر كدام گزينه  -6

  ) گوگرد4  ) سيم مسي3  ) گاز متان2  ) آب 1

مدرج   سي آب دارد. سطح آب در استوانه سي 400اندازيم كه  مدرجي مي  گرم است. آن را درون استوانه 500جرم جسمي  -7
  رسد. چگالي اين جسم چقدر است؟   سي مي سي 500به 

  متر مكعب گرم بر سانتي 50) 4  متر مكعب گرم بر سانتي 5/0) 3  متر مكعب گرم بر سانتي 5) 2  متر مكعب گرم بر سانتي 1) 1

جا كند.  به جا در راستاي افقي متر 60توانست آن را  نيوتون 120اي به وزن  ني به جعبهنيوتو 20وارد كردن نيروي  فردي با -8
  مقدار كار انجام شده توسط اين فرد بر روي جعبه چقدر است؟

  ژول 7200) 4  ژول 80) 3  ژول 140) 2  ژول1200) 1

  ها چقدر است؟  ن به كل اتمهاي اكسيژ اكسيد نسبت تعداد اتم دي در يك مولكول كربن -9
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